

# Prime Minister's Visit to Japan for Quad Leaders' Summit (May 23-25, 2022)

May 19, 2022

## కొవిడ్ నవీకరణ శీఖర సమ్మేళనం లో పాలుపంచుకోవడం కోసం జపాన్ ను సందర్శించున ప్రధాన మంత్రి (మే 23-25, 2022)

జపాన్ ప్రధాని శ్రీ ఘోషిదా ఆహ్వానించిన మద్య ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ 2022వ సంవత్సరం మే 24వ తేదీ న టోక్యో లో జరిగే కొవిడ్ నవీకరణ శీఖర సమ్మేళనం లో యుఎస్ఎ అధ్యక్షుడు శ్రీ జోసెఫ్ ఆర్. బైడెన్ మరియు ఆస్ట్రేలియా ప్రధాని అలెక్సాండర్ మాక్రీ ప్రధాని పాలుపంచుకున్నారని.

కొవిడ్ నవీకరణ లు 2021వ సంవత్సరం మార్చి నెల లో మొట్టమొదటిసారి గా వర్షావధి పద్ధతి లో సమావేశమయ్యారు. ఆ తరువాత అదే సంవత్సరం సెప్టెంబర్ లో వాషింగ్ టన్ డి.సి. లో జరిగిన శీఖర సమ్మేళనం లో సవయం గా హాల్ గొనారు. వారు మళ్ళీ 2022వ సంవత్సరం లో మార్చి నెల లో వర్షావధి మార్గము ద్వారా సమావేశమయ్యారు. టోక్యో లో జరుగున కొవిడ్ నవీకరణ సమావేశం వారి యొక్క నాలుగో సమావేశం.

ఇండో-పసిఫిక్ రీజియన్ లో చీటు చేసుకొంటున్న ఘటన కొరమాల పై మరియు పరస్పర హితం ముడిపడి ఉన్నటువంటి సమకాలీన ప్రపంచ అంశాల పై నవీకరణ లు వారి వారి అభిప్రాయాల ను ఒకరి కి మరొకరు తలెయజెప్పకొనెందుకు ఒక అవకాశాన్ని రాబోయే కొవిడ్ సమ్మేళనం అందిస్తోంది.

నవీకరణ లు కొవిడ్ కార్యకరమాల మరియు వర్కింగ్ గ్రూపుల తాలూకు మరొగితో సమ్మేళనం తో పాలు సహకారానికి కొత్త రంగాలను గుర్తించి, ముందు ముందు కలసి చేపట్టబోయేటువంటి కార్యకరమాల కు సంబంధించిన వ్యూహాత్మక మార్గదర్శకత్వం, అవలంబించవలసిన దృష్టికోణాన్ని అందిస్తారు.

జపాన్ ప్రధాని శ్రీ ఘోషిదా తో మే 24వ తేదీ నాడు జరిగే ఒక ద్వైపాక్షిక సమావేశం లో ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ హాల్ గొంటారు. ఈ సమావేశం శ్రీ ఘోషిదా ఈ సంవత్సరం మార్చి నెల లో 14వ తేదీ న ఇండో-జపాన్ యుఎస్ఎ సమ్మేళనం జరిగిన సందర్భం లో భారతదేశాన్ని సందర్శించినపుడు ఉభయ నవీకరణ మధ్య జరిగిన సంభాషణల ను

మరింతగా ముందుకు తీసుకుపోవడం కోసం ఒక అవకాశాన్ని ఇవ్వబోతోంది. పరధాన మంత్రో శ్రీ నరేంద్ర మోదీ తన పర్యటన లో భాగం గా, జపాన్ వ్యూహారంగ పరముఖుల తో ఏర్పాటయ్యే ఒక బిజినెస్ ఈవెంట్ లో హాల్ గానో, పరసంగోసేతారు. జపాన్ లో పరవాసీ భారతీయుల తో మమేకం అమతారు.

యునైటెడ్ స్టేట్స్ ఆఫ్ అమెరికా అధ్యక్షుడు శ్రీ జోసెఫ్ ఆర్. బైడెన్ జానీయర్ తో ఈ నాల 24వ తేదీ నాడు ఒక ద్వైపాక్షిక సమావేశం లో పరధాన మంత్రో శ్రీ నరేంద్ర మోదీ హాల్ గాంటారు. ఏప్రిల్ 11వ తేదీ నాడు వర్చువల్ పద్ధతి లో వీరు ఉభయులు జరిపిన సంభాషణల కు ఒక కౌనసాగింపు గా ఈ సమావేశం ఉంటుంది. భారతదేశం-యుఎస్ వ్యూహాత్మక భాగస్వామ్యాన్ని నేతలు ఇరుమరు సమీక్షించే అవకాశం ఉంది. 2021వ సంవత్సరం సెప్టెంబర్ లో అధ్యక్షుడు శ్రీ బైడెన్ తో పరధాన మంత్రో జరిపిన ద్వైపాక్షిక సమావేశాని కి అనుసరణ గా ఈ సమావేశం ఉండనుంది. వారు ఉమ్మడి హితం ముడిపడి ఉన్న పరపంచ పరిణామాలు మరియు పర్రాంతీయ ఘటనకరమాల పట్ల సైతం వారి వారి అభిప్రాయాల ను ఒకరి కి మరొకరు వాల్లడీ చీసుకోనునారు.

ఆస్ట్రేలియా పరధానో తో ఒక ద్వైపాక్షిక సమావేశం లో పరధాన మంత్రో శ్రీ నరేంద్ర మోదీ హాలుపంచుకొనే సూచనలు ఉన్నాయి. ఆస్ట్రేలియా లో ఈ నాల 21వ తేదీ నాడు ఎన్నోకలు జరుగునునాయి. ఉభయ నేతలు భారతదేశం-ఆస్ట్రేలియా సమగ్ర వ్యూహాత్మక భాగస్వామ్యాన్ని గురించీ సమీక్షించేందుకు, పరస్పర హితం తో ముడిపడిన పర్రాంతీయ మరియు పరపంచ పరిణామాల పై ఒకరి అభిప్రాయాల ను మరొకరి దృష్టి కి తీసుకు వచ్చేందుకు ఆసకారం ఉంది. ఇద్దరు పరధాన మంత్రుల మధ్య కడపటి ద్వైపాక్షిక సమావేశం ఈ సంవత్సరం మార్చి 21వ తేదీ నాడు వర్చువల్ మార్ధయమం ద్వారా చీటుచీసుకొంది. దాని తరువాత, ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ 2వ తేదీ నాడు ఇండీయా- ఆస్ట్రేలియా ఇకానామిక్ క్లౌఆపరేషన్ ఎండ్ ట్ రేడ్ అగ్ రీమౌంట్ (ఇసీటిఎ) పై సంతకాలయ్యాయి.

న్యూ ఢిల్లీ  
 మే 19, 2022

DISCLAIMER: This is an approximate translation. The original is available in English on MEA's website and may be referred to as the official press release.